

*supernova

... i proljećne super akcije

Akcije,
popusti, događaji,
sponzorstva...

Tim "Čoko bananice" pobjednik prvog Supernova Hackathona

Takmičenje u programiranju za mlade na temu digitalnog života stanara u stambenim zgradama održano je 29. maja na Elektrotehničkom fakultetu Univerziteta u Banjaluci.

Za glavnu nagradu od 2.000 KM i pobjednika Supernova Hackathona 2023 proglašen je tim „Čoko bananice“. Prvu nagradu je uručio Dario Tučić, direktor Supernove, koja je pripremila ovaj novčani fond.

Timovi „Drvosječe“, „Supernovak Đoković“ i „Cybersquad“ su, prema ocjeni žirija, bili podjednako uspješni u kreiranju digitalnog ZEV rješenja, te je svaki tim osvojio nagradu u protivvrijednosti od 700 KM. Nagradni fond je obezbijedio Inovacioni centar Banja Luka.

U revijalnom dijelu Hackathona Supernova i ETF potpisali su sporazum o saradnji.



Supernova na kafi sa korisnicima u Gradišci i Trebinju

Tokom maja u poslovnicaama u Gradišci i Trebinju družili smo sa našim korisnicima i građanima uz kafu i razgovor koji su tom prilikom mogli da čuju sve informacije u vezi najnovijih akcija i pogodnosti u Supernovoj.



Kao i do sada, našim korisnicima podijelili smo simbolične poklone dobrodošlice i saslušali sve njihove sugestije u cilju unapređenja ponuda i usluga.

Super akcija: Popust od 50 odsto na pretplatu



I tokom juna postojeće korisnike koji žele da obnove svoje ugovore, kao i nove korisnike, očekuju super pogodnosti za usluge i to: 50 odsto popusta prva dva mjeseca, poklon drugi priključak televizije i Max TV paket u pola cijene.

Za više informacija o akciji posjetite našu poslovnicu ili pozovite besplatni broj 0800 30 630, taster 1.

Ekipe Supernove na Run and More Weekendu



Ekipe Supernove su u nedjelju 4. juna istrčale G-Drive 5k Team Run trku koja je održana u okviru Run and More Weekend festivala. Naši super timovi ostvarili su odlično vrijeme te čestitamo:

Ljubici, Oliveri, Vesni, Tamari, Ivani, Saši, Marinku, Milošu, Bojanu, Slaviši.

Donacija u Nevesinju i sponzorstvo Gradiška kupa

U proteklom mjesecu predstavnici naše kompanije posjetili su Dnevni centar "Moja nada" u Nevesinju i uručili donaciju pino igračaka za mališane polaznike ovog udruženja, a kao sponzor događaja podržali smo Međunarodni turnir u kuglanju "Gradiška kup 2023" na kojem su proglašeni najbolji kuglaši ovog kupa.



* prolječna
super akcija

siguran
internet

50%
popusta

solo i
integrirane
usluge

prva 2
mjeseca

Siguran internet za zaštitu od zlonamjernih sadržaja sa interneta

Za pojačanu zaštitu od zlonamjernog sadržaja na internetu, Supernova u svojoj ponudi nudi i uslugu Sigurnog interneta kroz dvije tarifne opcije: **Standard Protect** za 1,17 KM ili **Standard Protect Plus** za 3,36 KM mjesečno (cijene su sa PDV-om).



U prvoj tarifnoj opciji primijenjeni su sigurnosni DNS (Domain Name Service) mehanizmi koji sprečavaju pristup zlonamjernim web stranicama sa malicioznim sadržajima.

U drugoj opciji dodatno je uključeno filtriranje internet sadržaja po određenim kategorijama koji imaju lošu reputaciju, kao što su sajtovi za odrasle, droga, kockanje, terorizam, itd.

Aktiviraj e-račun i osvoji tablet!



Prijavi se za primanje računa putem e-maila i osvoji super poklone! U maju smo obradovali još petoro korisnika. Prijavi se za primanje računa putem e-maila preko našeg sajta i ovog QR koda.

Dobitnike objavljujemo 29. juna na Supernova Facebook stranici!

